

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Они держат руку на пульсе района

Восьмого сентября в нашей стране чествуют тех, кто трудится в финансовых организациях. Нужно ли говорить, что без аналитических талантов финансистов любым организациям, району, области, да и стране, трудно достичь процветания.

Труд финансиста нелёгок. Их тонкая и кропотливая работа заключается в том, чтобы хорошо считать деньги, выводить баланс, коптить капитал, справедливо распределять средства.

В Износковском районе финансовый отдел был вновь создан одновременно с воссозданием района в 1985 году.

Среди его основных задач - реализация единой финансовой и бюджетной политики на территории Износковского района, участие в разработке предложений по укреплению доходной базы местного бюджета, эффективное использование бюджетных средств, имущества, находящегося в муниципальной собственности, осуществление контроля за целевым использованием средств местного бюджета. Особенно напряжённое время для работников финансового отдела - время составления главного финансового документа - бюджета района. Работа трудная, кропотливая, очень ответственная. Уже в ноябре сотрудники отдела представляют в администрацию проект бюджета на новый год.

Дважды в течение года финансисты выполняют работу не только по планированию бюджета, но и по его исполнению. На каждый период года ставятся свои задачи, поскольку нужно свести воедино плановые показатели и исполнение бюджетов всех сельских поселений и бюджета района.

И все это время финансисты держат руку на «пульсе» финансов района: координируют, корректируют, консультируют.



В штате финансового отдела восемь специалистов. Все они высококвалифицированные работники, ответственные, с современным взглядом на жизнь, владеющие ситуацией и умеющие обращаться с электронной техникой, поскольку теперь всё компьютеризировано. У большинства - солидный профессиональный стаж. Они умеют найти поэзию в сухих цифрах, в совершенстве владеют умением определять цели и изыскивать средства. Они посвятили свою жизнь деньгам - в хорошем смысле этого слова. Не ставя во главу угла

накопление, износковские финансисты осуществляют грамотное, подкрепленное богатейшим опытом и знаниями, распределение. Благодаря профессионализму и ответственности работников финансового отдела люди могут чувствовать себя спокойно. Их кадровый потенциал помогает справляться со многими возникающими проблемами.

заслуживает признательности и уважения как в районе, так и в области. Ирина Владимировна ценит талантливых, мотивированных изнутри людей, которые выкладываются, у которых присутствуют не только опыт и талант, но и мотивация и драйв.

Ей важно мнение каждого члена коллектива, его творческие возможности и нестандартность мышления, поскольку это составляет интеллект финансовой службы, способствующий дальнейшему развитию. Во главу угла Ирина Владимировна ставит прежде всего человечность и умение строить отношения с людьми, желание слушать и слышать, стремление брать ответственность на себя и нести ее достойно.

Быть финансистом может не каждый, а только тот человек, который не боится трудностей. Грамотность и внимательность, ответственность и умение прогнозировать, интеллект и коммуникабельность - лишь неполный список личностных качеств профессионального финансиста.

В канун праздника нельзя не вспомнить тех людей, которые связали свою трудовую биографию с финансовой отраслью, - Т.А. Барылину, В.И. Виноградову, Т.А. Хромылеву, Т.В. Кочубееву. Находясь сегодня на заслуженном отдыхе, они не прерывают отношения со своими коллегами, с которыми их связывают воспоминания о совместной работе.

Поздравляем всех финансовых работников с профессиональным праздником. Желаем им крепкого здоровья, счастья, добра, финансовой стабильности и благополучия.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

8 сентября — День финансиста

Уважаемые финансисты Калужской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Ваш труд востребован во всех сферах, необходим для страны и общества. От грамотного планирования и распределения денежных ресурсов, эффективного вложения средств и оптимизации расходов зависят экономическое развитие региона, решение социальных вопросов, повышение качества жизни людей.

Калужские финансисты не только обладают многосторонними знаниями, опытом, профессионализмом, но и отличаются предельным чувством ответственности, умением мыслить масштабно, за цифрами видеть реальные проблемы и перспективы. Убеждён, что вместе мы решим социально-экономические задачи, которые стоят перед областью, реализуем важные для региона проекты.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и исполнения всех ваших планов.

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые работники и ветераны финансовой сферы района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём финансиста!

Успешное развитие района, его социальное благополучие напрямую зависят от финансовой системы, от правильности проводимой бюджетной и налоговой политики.

Финансовая работа - нелегкая, ответственная, но интеллектуальная, интересная, творческая, она требует особой подготовленности, высокого уровня знаний, умения легко ориентироваться в тонкостях бюджетного и налогового законодательства, а также постоянного профессионального роста и освоения огромного количества новой информации.

Высокий профессионализм и компетентность, преданность выбранному делу, добросовестность и порядочность отличают работников нашей финансовой отрасли.

Выражаем уверенность, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать развитию Износковского района и повышению благосостояния наших жителей.

От всей души желаем всем работникам и ветеранам финансовой отрасли крепкого здоровья, стабильности и семейного благополучия, плодотворной работы и новых горизонтов в финансовой деятельности.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО

Граждане России в возрасте от 14 до 22 лет могут получить Пушкинскую карту, на балансе которой 3000 рублей

1 сентября 2021 года стартует всероссийская культурная программа «Пушкинская карта», направленная на популяризацию культурных событий среди молодежи.

Граждане России в возрасте от 14 до 22 лет смогут получить Пушкинскую карту, на балансе которой будет 3000 рублей. Эти деньги можно потратить до конца года только в учреждениях культуры: музеях, театрах, филармониях, галереях и других организациях. Афиша мероприятий, которые можно посетить по Пушкинской карте, уже опубликована на портале «Культура.РФ» и постоянно пополняется.

Чтобы получить Пушкинскую карту, нужно зарегистрироваться на портале «Госуслуги» и установить мобильное приложение «Госуслуги.Культура». Карта будет выпускаться как в виртуальном формате, так и в виде пластикового носителя, заказать который можно будет в отделениях Почта Банка.

Баланс Пушкинской карты нельзя будет пополнить самостоятельно: средства на нее будет зачислять государство один раз в год. В 2022 году номинал карты составит 5000



рублей. Остаток средств на следующий год переноситься не будет.

В Калужской области в программе на сегодняшний день участвуют семь государственных и муниципальных учреждений культуры. По указанным ссылкам можно перейти на

сайт учреждения и ознакомиться с мероприятиями, на которые можно попасть по Пушкинской карте:

- ГБУК КО «Калужский Ордена Трудового Красного знамени областной драматический театр» <http://teatrkaluga.ru/index/post/2021-08-31-10-32-pushkinskaya-kartavdeystvii>
- ГБУК КО «Калужский областной театр юного зрителя» <https://quicktickets.ru/kaluga-tyuz>
- ГБУК КО «Инновационный культурный центр» <https://xn--40-6kca2c2ba.xn--p1ai/venue/111818>
- ГАУК КО «Калужская областная филармония» <https://iframeab-pre2135.intickets.ru/shows/0/0/0/0>
- МБУК «Калужский Дом музыки» <http://kaluga-music.ru/proekt/proekt-pushkinskaja-karta/pushkinskaja-karta-afisha-meroprijatij/>
- МБУК «Калужский театр кукол» <https://quicktickets.ru/kaluga-teatr-kukol>
- ГБУК КО «Калужский объединенный музей-заповедник», <http://www.kaluga-museum.ru/news?id=620>

В ближайшее время к проекту присоединятся ГБУК КО «Калужский музей изобразительных искусств», а также другие учреждения культуры региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



ТРАДИЦИИ

На календаре - 1 сентября

1 сентября — это не просто День знаний, это праздник цветов, друзей, улыбок, светлых и добрых напутствий и пожеланий. Для каждого человека он особенный, потому что открывает новый этап в жизни, начинается осень — прекрасная пора, наполненная таинственностью, волшебством, радостью и грустью, воспоминаниями и яркими красками. А повзрослевшие за лето мальчишки и девчонки вновь садятся за школьные парты, кто-то из них впервые перешагивает порог школы.

В первый осенний день Износковская средняя школа так же, как и другие общеобразовательные учреждения района, наполнилась звонкими детскими голосами, цветами, суетой и приятным волнением, возмущающими о начале нового учебного года. Учителя, внимательные и заботливые, приветствовали своих учеников искренними улыбками. Друзья — одноклассники, соскучившиеся за время летних каникул, наперебой рассказывали друг другу о проведенном времени. Взволнованные и не сводящие глаз со своих чад, кучковались в сторонке родители.

Торжественная линейка, посвященная этому событию, из-за погодных условий состоялась в стенах школы, а не во дворе, как это бывает в ясные солнечные дни. А в связи со сложной эпидемиологической ситуацией проходила в узком формате. На линейке присутствовали ученики, для которых этот день особенно значим, — учащиеся 1-го, 9-го, 10-го и 11-го классов, а также их родители. Для одних — это начало школьного пути, а для других — точка отсчета

для новых свершений и будущих побед уже во взрослой жизни. Но даже в таких ограничительных условиях праздник получился не менее ярким, по-душевному теплым и запоминающимся.

По традиции с приветственным словом торжественную линейку открыла директор школы Т.В. Ермаченкова:

— Школа — это не только то место, где получают знания. В школе формируется первый жизненный опыт, где закладываются отношения, где вы найдете самую крепкую дружбу, которая останется с вами на всю оставшуюся жизнь. Нашу школьную семью сегодня дополнили юные ученики — первоклассники. Сегодня они немного

робкие, рассеянные и не до конца понимают, куда попали, но я надеюсь, что очень скоро школа станет для них родной семьей.

В праздничной обстановке ранее отличившимся учащимся были вручены почетные грамоты и награды. Значки и удостоверения ГТО за спортивные успехи получили Дмитрий Дягилев, Дарья Ермакова, Ярослав Блажин, Виктория Доронина, Данила Кайзер, Илья Нестеров, Артем Костоломов, Александр Кошевой. За участие в региональном конкурсе творческих проектов «Я живу на селе» среди уча-



Приветствие директора школы Т.В. Ермаченковой.



Поздравление главы администрации района В.В. Леонова.

щихся аграрных классов Калужской области был вручен подарочный сертификат Анастасии Ермаковой. Свидетельства о занесении на Доску почета Износковского района за спортивные достижения и активное участие в жизни школы и района получили Сергей Бурик и Виктория Доронина. Отдельную благодарность

от администрации школы и педагогического коллектива директора школы выразила детям и родителям, которые приняли участие в благоустройстве школьного двора. Грамоты были вручены Никите Петрову, Дмитрию Гусеву, Татьяне Швырковой и Александре Антиповой. В новом учебном году в Износковской средней школе будет учиться 197 учеников. Двадцать мальчишек и девчонок впервые сядут за парты, а восемь выпускников в этом учебном году навсегда покинут родную школу. По-детски трогательно, но бойко и с решительным настроением читали на линейке выученные стихи первоклассники, а старшие ученики, прошедшие путь с первого по одиннадцатый класс, дали мудрые напутствия своим младшим товарищам. С добрыми пожеланиями для своих воспитанников выступила учитель 1 класса Т.С. Соловьева.

Также в этот первый школьный день учеников, родителей и педагогов поздравили гости праздника: глава районной администрации В.В. Леонов и глава Износковского района П.И. Маркелов, которые вручили подарки новоиспеченным школьникам.

Начале нового учебного года возвестил долгожданный школьный звонок, который дали ученик одиннадцатого класса Данила Кайзер и первоклассница Ирина Парамонова.

А. БОРОНИНА.



Звучит первый звонок 2021-2022 учебного года.

После долгой разлуки мы наконец-то встретились...

1 сентября МКОУ «Извольская ООШ» с радостью открыла двери для своих учеников, что символизировало начало нового учебного года.

По традиции 1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, после летних каникул вновь собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов и учителя заполнили школьный коридор, что создало особую атмосферу праздника, несмотря на хмурую погоду.

По традиции первыми на торжественной линейке представили малышей — первоклассников. Их в этом году пять: И. Ильясов, К. Квачев, А. Люлин, А. Озова, А. Печников. По дороге знаний первоклашек по-



Очаровательные первоклассники.

ведёт их первый учитель А.А. Ефимова.

Директор школы Е.А. Присягина поздравила учащихся школы с новым учебным годом. В своем выступлении она напомнила школьникам о том, что учение — нелегкий, но радостный и увлекательный труд. А чтобы этот учебный год стал для всех ярким и запо-

минающимся, нужно много и упорно трудиться.

С Днем знаний школьники поздравили пришедшие на праздник гости: начальник отдела экономики М.В. Антипова, депутат районного Совета МР «Износковский район» К.Н. Злобин, глава администрации МО СП Село Извольск Н.Б. Барбашова.

С ответным словом выступила группа малышей — первоклассников, которые выразительно прочли выученные стихи. Эстафету поздравлений подхватили девятиклассники. Их в этом году также пятеро: Д. Емельянов, Н. Емельянов, Е. Котельников, Д. Поташевский, А. Присягин.

Почетное право дать первый звонок было предоставлено учащемуся 9 класса А. Присягину и первокласснице А. Озовой.

День знаний продолжился классными часами, посвященными 650-летию Калуги.

Р. ТИМОФЕЕВ,
учитель Извольской ООШ.



Классный час, посвященный 650-летию Калуги.

И снова звонок нас зовет на урок...

1 сентября в Шанско-Заводской средней школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Ученики, родители, педагоги и гости собрались в стенах школы, чтобы услышать первый школьный звонок, ставший стартом новому учебному году, новым открытиям и интересным делам. И даже пасмурная погода первого сентябрьского дня не омрачила прекрасного настроения всех присутствующих.

Директор школы В.А. Шалаев поздравил всех ребят и их родителей, учителей и гостей праздника с началом нового учебного года и пожелал успехов в учёбе, новых свершений и побед. В своём выступлении он отметил ученика 10 класса нашей школы Захара Абрамова, фотография которого за хорошую учёбу и активную жизненную позицию занесена на районную Доску почёта.

По традиции на торжественной линейке в нашей школе присутствовали почётные гости. Заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова поздравила учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение — нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Надежда Яковлевна пожелала, чтобы новый учебный год стал для всех ярким и плодотворным, наполненным творчеством, интересным и полезным общением, новыми успехами и свершениями. Отдельно были отмечены наши первоклассники, ведь для них сегодня начался новый этап в жизни. От администрации района они получили памятные подарки. Глава администрации МО СП «Село Шанский Завод» О.В. Губина поздравила школьников и учителей с Днем знаний, пожелала новых впечатлений и

достижений в новом учебном году. Олеся Васильевна также вручила юным школьникам наборы первоклассника. С напутственными словами и самыми наилучшими пожеланиями к ученикам, педагогам и родителям обратился директор ООО Агрофирмы «Шанский Завод» Г.М. Алидибиров.

домашние задания, контрольные работы, олимпиады, спортивные соревнования. Почётное право дать первый звонок было предоставлено ученику 1 класса Еремю Голубу и ученику 11 класса Егору Голубу.

После торжественной линейки учащиеся отправились в классы, где учителя провели



Для тех, кто вступил впервые на школьный порог, 1 сентября — День знаний и праздник первого звонка, самый волнующий и запоминающийся. Каждый год в нашу школу приходит пополнение. Самые юные, самые застенчивые, самые робкие — первоклассники! В этом году наша школьная семья пополнилась семьёй учениками. Для них звучали слова поздравления и напутственные слова от юншей-старшеклассников.

Торжественные и трогательные минуты линейки приближали ребят к новой школьной жизни. Впереди огромный неизведанный мир, новые друзья,

первые в новом учебном году классные часы, посвященные юбилею Калуги и году Науки и технологий.

Праздник 1 сентября всегда остается незабываемым, радостным и волнующим. Хочется пожелать всем, чтобы стремление двигаться вперед и расти никогда не иссякало, чтобы полученные знания были направлены на достижение личного благополучия, а значит, и на развитие родного села и родной страны. Успеха и удачи во всех начинаниях!

Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель пресс-центра Шанско-Заводской СОШ.



ТРАДИЦИИ

В первый погожий сентябрьский денек...

Первый осенний день – традиционное начало учебного года. Вот и сегодня классы, коридоры и двор Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова вновь наполнились звонкими детскими голосами. Настоящим подарком для всех школьников, их родителей и учителей стал прекратившийся на время торжественной линейки

нового учебного года и представила гостей мероприятия: заместителя главы администрации МР «Износковский район» А.М. Суркова и главу администрации поселка Мятлево Л.В. Венидиктову. Они оба, кстати, выпускники Мятлевской школы. Также на линейке присутствовали и депутаты районного Совета Л.Н. Тихонова, А.А. Лазарева. А депутат районно-

одиннадцатиклассники Ксения Острик и Денис Фатьянов. Кроме того, на районную Доску почета занесена школьная дружина юных пожарных «Радуга». Об этих и других достижениях учителей и учеников Мятлевской школы рассказала в ходе праздника Т.В. Никишина. Также Тамара Владимировна вручила Свидетельства о занесении на школьную Доску



Открытие линейки.

почета ученикам, отличившимся в учёбе и спорте.

Много тёплых слов и добрых напутствий услышали в это утро юные мятлевцы, главными среди которых были, конечно же, пер-

воклассники со своей первой учительницей И.А. Кокоревой, только начинающие свою школьную жизнь, и ученики 11 класса со своим классным руководителем Е.А. Никишиным, для которых этот учебный год последний в стенах школы. Было много подарков, цветов и положительных эмоций. А уж как радовались первоклассники полученным подаркам от администрации Износковского района, которые вручил А.М. Сурков...

По традиции, сложившейся в Мятлевской школе, одиннадцатиклассники передали первоклашкам Ключ к знаниям. А потом прозвенел первый в этом учебном году школьный звонок. В этот раз почётное право пригласить всех на первый урок было предоставлено ученику 11 класса Максиму Рудёву и ученице 1 класса Дарье Киселёвой. Так в этом году началась пора весёлых школьных звонков, интересных уроков, радостных событий. Удачи вам, учителя, ученики, родители!

Пресс-центр МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».



1-й класс с подарками от администрации МР «Износковский район».

дождь и праздник прошёл на парадной площади школы. Особенное волнение читалось на лицах родителей первоклассников: их дети впервые переступили порог одной из лучших школ Калужской области.

Торжественную линейку открыла директор Мятлевской школы Т.В. Никишина. Она поздравила всех присутствующих с началом

го Совета, атаман мятлевского хуторского казачьего общества Г.В. Гринько не только пришел поздравить школьников, но и вместе с казаками обеспечил безопасность проведения мероприятия.

Ежегодно 1 сентября лучшим ученикам нашей школы вручаются Свидетельства о занесении на районную Доску почета. В этом году такой чести были удостоены



11-й класс на линейке 1 сентября.



День знаний под музыку дождя

Быстро промчалось шедшее лето, оставив после себя лёгкую грусть воспоминаний. Первый день осени – это День знаний, который приносит встречу с любимой школой, любимыми учителями, школьными друзьями. Не омрачил этот праздник даже дождь, начавшийся совсем неожиданно. Он только чуть-чуть внёс коррективы в место проведения первой школьной линейки.

Торжественная линейка, посвящённая началу учебного года, в МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское началась с построения обучающихся, а ведущие мероприятия П. Бородулина (7 класс) и З. Осипова (6 класс) всех поздравили с началом нового учебного года. День знаний – волнующий момент для всех: мам, пап, бабушек, дедушек, а для самих ребят – тем более. После прозвучавшего Гимна РФ родителей, педагогов, учащихся с началом учебного года поздравил директор школы В.А. Веселов, пожелав отличных успехов в учёбе, творческой энергии на весь учебный год. Владимир Алексеевич поблагодарил ребят за хорошую работу на пришкольном участке в летний период, вручил грамоты особо отличившимся учащимся. Благодаря слаженной работе ученического и педагогического коллектива школа утопает в цветах, имеет опрятный и ухоженный вид. Затем слово было передано почётным гостям. Исполняющая обязанности главы администрации МО СП «Деревня Ивановское» О.В. Ахмедова пожелала трудолюбия учащимся младших классов, правильного выбора жизненного пути старшеклассникам, вручила первоклассникам книжки на память. Конечно, герои праздника – первоклассники. В их адрес звучало много поздравлений. Слова поздравлений и наставлений в адрес учащихся и учителей вы-



Наши первоклассники

сказали и депутат районного Совета З.Ф. Герасимова, начальник отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район» Н.А. Стешенко. Сделало неповторимым



Обладатели грамот за хорошую работу на пришкольном участке.

День знаний выступление веселого Звоночка, роль которого исполнил ученик 6 класса Артём Мальцев. Он напомнил ребятам о том, что теперь часто будет звонить на урок и на перемену, и попросил во всём его слушаться. Девятиклассники на правах самых старших в школе поздравили

первоклассников, дав им шуточные наказания о поведении в школе, об общении со сверстниками, взрослыми.

Под занавес мероприятия раздался звонок, извещающий о начале нового учебного года. И пусть уже завтра начнутся уроки, домашние задания, контрольные и диктанты, есть в школьной жизни необъяснимая прелесть, заставляющая забыть обо всех сложностях. Наши ребята ждут радости и неудачи, разочарование и победы, пусть даже над собой. Школа похожа на огромный корабль, несущийся вдаль, где место моряков занимают ученики, а учителя – капитаны корабля. Так пусть же этот корабль день за днём мчится к неведомой стране, стране Знаний. А ненастье, которое немного всем помешало в первый сентябрьский день, пусть

принесёт удачу, ведь недаром говорят, что все добрые дела начинаются в дождь.

Т. МАРКЕЛОВА,
ответственная за воспитательную работу МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское.

Вот и наступила школьная пора

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Традиционно 1 сентября в Хвощёвской средней школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Вот и в этом году в этот день все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались в актовом зале школы. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Ведущие мероприятия Даяна Зайцева и Антон Кошевой открыли торжественную линейку. Ответственная за воспитательную работу

Л.В. Устимова и все гости приветствовали первоклассников Алину Кошевую, Даниила Ковальчука и их классного руководителя Е.В. Грачеву. Торжественно прозвучал гимн.

С добрыми напутственными словами к учащимся и гостям обратилась директор школы Н.А. Огурцова. Поздравить первоклассников и будущих выпускников с этим важным днем пришли почетные гости: заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня, депутат районного Совета К.Н. Злобин, ведущий специалист администрации МО СП «Деревня Хвощи» Т.В. Чекрыжова.

Все они пожелали учащимся успехов в учебе, учителям и родителям – успехов в воспитании молодых граждан, школе же в целом – новых весомых достижений. По традиции перво-



классникам уделяется на этом празднике особое внимание, вот и в этот раз они получили подарки, услышали много добрых слов поздравлений и пожеланий в свой адрес.

Но вот зазвенел колокольчик в руках первоклассников Алины Кошевой и Даниила Ковальчука, которых проводил на первый урок ученик 10 класса Роман Калинин. Мелодичный звон колокольчика оповестил всех о начале нового учебного года. Школьники отправились в свои классы на первый урок, посвященный 650-летию Калуги.

Л. ОСТРИК,
библиотекарь Хвощевской сельской библиотеки.

